Geckonet z najniższym pingiem w Grudziądzu i Starogardzie Gdańskim!
Geckonet, znany dostawca usług telekomunikacyjnych w regionie Kujaw i Pomorza, z dumą ogłasza, że osiągnął pozycję lidera w zakresie najniższego pingu w Grudziądzu i Starogardzie Gdańskim. Wyniki oparte są na testach przeprowadzonych przez użytkowników na renomowanej platformie SpeedTest.pl.

 
W dynamicznie rozwijającym się świecie technologii, jakość połączenia internetowego staje się kluczowym elementem codziennego życia wielu osób. Geckonet, nieustannie dążąc do doskonałości w tej dziedzinie, z dumą prezentuje swoje najnowsze osiągnięcia w zakresie jakości połączenia w Grudziądzu i Starogardzie Gdańskim. Oto one:
Grudziądz Q1 2023: 15 ms

Grudziądz Q2 2023: 15 ms

Starogard Gdański Q1 2023: 10 ms

Starogard Gdański Q2 2023: 15 ms

O SpeedTest.pl: SpeedTest.pl to portal uruchomiony w 2006 roku, który dostarcza narzędzia do badania prędkości i jakości łączy internetowych. Obecnie działa jako V-SPEED Sp. z o.o., obsługując miliony użytkowników w Polsce każdego miesiąca.
Podziękowania od Geckonet: Geckonet pragnie podziękować wszystkim swoim klientom za zaufanie i wsparcie. Każdy sukces firmy jest również sukcesem jej wiernych klientów. Dzięki zaangażowaniu i opinii użytkowników, Geckonet nieustannie się rozwija, dążąc do doskonalenia swoich usług.
Źródła:
Mamy to! Jesteśmy liderem najniższego pingu w Grudziądzu i Starogardzie Gdańskim!
Na podstawie testów użytkowników SpeedTest.pl




